
REPUBLIKA HRVATSKA UNEŠIĆ, 24. VELJAČE 2016. GODINE
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA UNEŠIĆ 
OPĆINSKO VIJEĆE

Z A P I S N I K  
SA 14.  SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA

OPĆINE UNEŠIĆ

Dana 24. veljače 2016. godine u Domu kulture u Unešiću s početkom u 14,00 sati,  
održana je 14.  sjednica Općinskog Vijeća Općine Unešić.

PRISUTNI:   ANTE  PARAT,  ANTE  BOŽIĆ,  RADOSLAV  RAJČIĆ,  MATE  BURIĆ,  
VJEKOSLAV VIŠIĆ,  PETAR  MILJAK,  ZDRAVKO  RAJČIĆ,  MARIJAN MADŽAR,  JOSIP  
BURIĆ,

ODSUTNI: BRANKO DŽELALIJA, ANTE PILIĆ

OSTALI  PRISUTNI: NAČELNIK  ŽIVKO BULAT,  ZAMJENIK  NAČELNIKA  VALENTIN  
PRANIĆ,  VINKA  PAIĆ  –  RAČUNOVODSTVENI  REFERENT,  ANKICA  SLAVICA  –  
PROČELNICA JUO

ZAPISNIČAR: ANKICA SLAVICA, 

Predsjednik  Općinskog  vijeća  Općine  Unešić  Ante  Božić,  utvrđuje  da  je  sjednici  
nazočno 9 od 11 vijećnika te da postoji kvorum za održavanje 14. sjednice Općinskog Vijeća  
Općine  Unešić.  Prije  utvrđivanja  dnevnog  reda  predsjednik  općinskog  vijeća  Ante  Božić  
poziva vijećnike da temeljem članka 45. Poslovnika općinskog vijeća Općine Unešić mogu  
postavljati pitanja općinskom načelniku, zamjeniku općinskog načelnika u svezi poslova iz  
njihovog djelokruga.

Postavljenih pitanja nije bilo.

Predsjednik Općinskog vijeća Ante Božić za 14. sjednicu predlaže slijedeći 

D N E V N I   R E D:

1. Verifikacija  zapisnika  sa  13.  sjednice  Općinskog  vijeća  Općine  Unešić  održane  
22.  prosinca 2015. godine,

2. Prijedlog Odluke o izradi Izmjena i dopuna PPU Općine Unešić,
3. Usvajanje Zaključka o izvršenju Plana gospodarenja otpadom za 2015. godinu,
4. Usvajanje  Zaključka  o  prihvaćanju  Izvješća  o  radu  načelnika  za  razdoblje  

VII – XII – 2015. godine,
5. RAZNO.



Nadopuna dnevnog reda nije bilo. 

Dnevni red je usvojen jednoglasno.
                   

AD 1/ Verifikacija zapisnika sa 13. sjednice Općinskog Vijeća Općine Unešić održane 22.  
prosinca 2015. godine

Primjedbi na zapisnik sa 13. sjednice Općinskog vijeća Općine Unešić održane 22.  
prosinca 2015. godine nije bilo, te je zapisnik usvojen jednoglasno.

AD 2/ Prijedlog Odluke o izradi Izmjena i dopuna PPU Općine Unešić

Načelnik Živko Bulat – obrazložio je Prijedlog odluke o izradi Izmjena i dopuna PPU  
Općine Unešić. Obuhvat Izmjena i dopuna Plana je u granicama važećeg Prostornog plana  
uređenja Općine Unešić i definiran je administrativnim granicama područja Općine Unešić.

 Promjene su potrebne radi realizacije planiranih zahvata u prostoru. Izrada Izmjena  
i dopuna Plana provodi se s namjerom usklađenja sa relevantnom zakonskom regulativom i  
Prostornim planom Šibensko-kninske županije, radi usklađenja prikaza granica građevinskih  
područja na novim vektoriziranim katastarskim podlogama te njihovog korigiranja sukladno  
zahtjevima  korisnika  prostora,  planiranja  novih  i  korekcije  postojećih  zona  izdvojene  
namjene te radi korigiranja Odredbi za provođenje u svrhu lakše provedbe Prostornog plana  
uređenja Općine Unešić.

Nakon  kraće  rasprave,  prijedlog  Odluke  o  izradi  Izmjena  i  dopuna  PPU Općine  
Unešić  usvojen je jednoglasno.

AD 3/ Usvajanje Zaključka o izvršenju Plana gospodarenja otpadom za 2015. godinu,

Zamjenik  načelnika  Valentin  Pranić  –  obrazložio  je  Izvješće  o  izvršenju  Plana  
gospodarenja otpadom za 2015. godinu, ističući da je Plan gospodarenja otpadom za Općinu  
Unešić prihvaćen od strane Općinskog vijeća dana 04. travnja 2013. godine te objavljen u  
Službenom vjesniku Šibensko-kninske županije broj 06/13. 

Nadalje,  navodi   da  uslugu  organiziranog  sakupljanja  i  odvoza  miješanog  
komunalnog otpada vrši „Gradska čistoća“ d.o.o. Drniš te deponira na odlagalište otpada  
„Žitnić“. S ciljem cjelovitog  gospodarenja otpadom poduzete su određene opće mjere kao i  
mjere za izbjegavanje nastanka i smanjenje količine otpada. Izneseni su podaci o postavljanju  
„zelenih otoka“, broju postavljenih kontejnera, o lokacijama odbačenog otpada (tzv. divlja  
odlagališta),  podaci  o  projektima  važnih  za  provedbu  predmetnog  Plana  (visina  i  izvori  
utrošenih  financijskih  sredstava,  s  naglaskom na  nabavku  novog  komunalnog  vozila)   te  
rokovima i nositeljima izvršenja Plana. Izvješće o izvršenju Plana gospodarstva otpadom za  
2015. godine sasavni je dio ovog Zapisnika.

Nakon kraće rasprave, prijedlog Zaključka o izvršenju Plana gospodarenja otpadom 
Općine Unešić za 2015. godinu  usvojen je jednoglasno. 

AD 4/Usvajanje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu načelnika za razdoblje VII – XII 
– 2015. godine, 

Načelnik  Živko Bulat   u kratkim je  crtama upoznao vijećnike sa svojim radom za  
razdoblje VII – XII -2015. godine. Predmetno izvješće  sastavni je dio ovog Zapisnika.



Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu načelnika za razdoblje od  VII-XII-
2015. godine  usvojen je jednoglasno.

AD 5/ RAZNO

Vijećnik Vjekoslav Višić – Kakve su mogućnosti odvožnje komunalnog otpada sa tzv.  
zelenih otoka, budući da postoji problem njihove prepunjenosti?
Zamjenik  načelnika Valentin Pranić  – obveza Općine je postavljanje takvih kontejnera, ali  
je problem njihovog pražnjenja. Kontaktirat će se sa firmom Jolly radi odvoza papirnatog  
otpada, a za ostalo s tvrtkom zaduženom za odvoz mješovitog komunalnog otpada.

Vijećnik  Ante Parat –U kojoj  je fazi  dogovor s Gradom Šibenikom o zajedničkom  
komunalnom redaru?  

Načelnik Živko Bulat – u tijeku je izrada Pravilnika o komunalnom redu,  nakon čega  
se  može  potpisati  ugovor  sa  Gradom  Šibenikom  o  zajedničkom  obavljanju  poslova  
komunalnog redarstva.

Vijećnik Vjekoslav Višić – Vidjeti da li novo nabavljeno komunalno vozilo može doći  
do svih kontejnera u onim naseljima općine u kojima je to do sada bio problem.

Drugih pitanja za raspravu nije bilo.

Sjednica je završila u 14,40 sati.

OPĆINSKO VIJEĆE
OPĆINE UNEŠIĆ

ZAPISNIČAR:           PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Ankica Slavica,   v.r.

                   Ante Božić, v.r.  


